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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΙΕΚ ΠΕΙΡΑΙΑ 

Εντυπωσιακή η Εκδήλωση – Γιορτή του «Δημόσιου ΙΕΚ Πειραιά»  
Το Δημόσιο ΙΕΚ Πειραιά πραγματοποίησε και φέτος την ετήσια Εκδήλωση - θεσμό για τη σχολή, με τίτλο που 

εκφράζει το όραμα και τη στρατηγική της διεύθυνσης, του προσωπικού και των σπουδαστών του ΙΕΚ: «Με γερές 
βάσεις στο παρόν και το βλέμμα  στο μέλλον». 

Στην εντυπωσιακή γιορτή, που πραγματοποιήθηκε στο Αμφιθέατρο της ΣΚΥΠ την Τετάρτη 12 Ιουνίου 2019, το παρόν 
έδωσαν οι σπουδαστές του ΙΕΚ, οι εκπαιδευτές τους, πολλοί εκπαιδευτικοί και αρκετοί καλεσμένοι μεταξύ των 
οποίων εκπρόσωποι του επιχειρηματικού κόσμου (τουρισμού, μόδας, ναυτιλίας και εστίασης) καθώς και η κα Lila de 
Chaves πρόεδρος του Heritage & Museums. 

Ο Διευθυντής του ΙΕΚ Πειραιά κ. Γιώργος Διαμαντόπουλος, αναφέρθηκε στη σημαντική δραστηριότητα σε 
όλους τους τομείς, που αναπτύχθηκε κατά το έτος κατάρτισης 2018-2019 και έκανε παρουσίαση του ευρωπαϊκού 
προγράμματος κινητικότητας Erasmus+ με κωδικό 2018-1-EL01-KA116-047230 και τίτλο σχεδίου: “UM.B.R.E.L.L.A.”. 
Το πρόγραμμα υλοποιήθηκε σε 5 ροές με απόλυτη επιτυχία στην Τουρκία, την Ρουμανία, την Γαλλία, την Γερμανία 
και την Ιταλία. Για  το πρόγραμμα μίλησαν επίσης αρκετοί συμμετέχοντες από όλες τις ροές εκφράζοντας τον 
ενθουσιασμό τους από την οργάνωση του σχεδίου, τις συνθήκες διαβίωσης και την υλοποίηση του έργου. Τα οφέλη 
από το πρόγραμμα, όπως αυτά διατυπώθηκαν με μεγάλο ενθουσιασμό κατά τη διάρκεια των παρουσιάσεων των 
σπουδαστών και των εκπαιδευτών συνοδών τους ήταν:  

• απόκτηση γνώσεων και δεξιοτήτων (συνδυασμός θεωρητικού και κυρίως πρακτικού μέρους) στο αντικείμενο 
του κλάδου τους και της ειδικότητάς τους 

• εξοικείωση με τις νέες τεχνολογίες  
• επαφή με την αγορά εργασίας μιας ξένης χώρας που δημιουργεί ευκαιρίες αναζήτησης εργασίας εκτός 

Ελλάδας 
• μοναδική ευκαιρία, απόκτηση εμπειρίας. 

Πιο συγκεκριμένα οι συμμετέχοντες βελτίωσαν τις γνώσεις και τις δεξιότητες τους πάνω στο αντικείμενο του 
κλάδου τους. Για παράδειγμα, αναφέρθηκε και από τους ίδιους τους συμμετέχοντες, ότι τα προγράμματα κατάρτισης 
ανά ειδικότητα ήταν ιδιαίτερα πλούσια και περιελάμβαναν καθημερινά σεμινάρια στο αντικείμενο της κάθε 
ειδικότητας, επισκέψεις σε χώρους εργασίας αλλά και πολιτιστικές δραστηριότητες. Για κάθε δραστηριότητα που 
υλοποιήθηκε, αλλά και συνολικά για ολόκληρο το πρόγραμμα οι συμμετέχοντες καταρτιζόμενοι ανέπτυξαν 
ικανότητες – δεξιότητες όπως η αυτοπεποίθηση, η καινοτομία, η αυτογνωσία, η προσαρμοστικότητα και η 
καλλιέργεια σκέψης – αναλυτικής συνθετικής. Αξίζει να αναφερθεί ότι όλοι οι συνοδοί εκπαιδευτές αναφέρθηκαν στα 
οφέλη της διεθνοποίησης του ΙΕΚ Πειραιά και ειδικότερα η κ. Μπελτέ μίλησε με ενθουσιασμό για την σύναψη 
σχέσεων συνεργασίας με το ίδρυμα «ΑΝΝΑ ΑΣΛΑΝ» καθώς επίσης και για την τιμητική πρόσκληση της ίδιας ως 
εισηγήτρια σε διεθνές επιστημονικό συνέδριο που θα πραγματοποιηθεί στο Βουκουρέστι τον προσεχή Νοέμβριο. 
Ακολούθησε η απονομή των βεβαιώσεων στους καταρτιζόμενους/νες του ΙΕΚ που συμμετείχαν στις ροές του 
προγράμματος κινητικότητας Erasmus+, που υλοποίησε για το έτος κατάρτισης 2018-2019 το Δ.ΙΕΚ Πειραιά. 

Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε από τον διευθυντή του ΙΕΚ Πειραιά κ.  Διαμαντόπουλο, η βράβευση του κου 
Ηλία Χατζόπουλου πρώην Σύμβουλου Φυσικής Αγωγής για την προσφορά του στο ΙΕΚ Πειραιά και γενικά την 
Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση.  

Παράλληλα, στο χώρο της εκδήλωσης, πριν από την παρουσίαση του ευρωπαϊκού προγράμματος 
κινητικότητας Erasmus+ από τον διευθυντή κ. Διαμαντόπουλο, παρουσιάστηκαν οι εκθέσεις των ειδικοτήτων 
Γραφιστικής, Εικονογράφων – Σκιτσογράφων, με πληθώρα σκίτσων, αφισών και επιπλέον δυο βίντεο με τίτλους «Ο 
Πειραιάς μιας άλλης εποχής» και «Στην Αποβάθρα». Επίσης διεξήχθη εκπαιδευτικό επιχειρηματικό παιχνίδι των 
καταρτιζόμενων της ειδικότητας «Τεχνικός Τουριστικών Μονάδων & Επιχειρήσεων Φιλοξενίας», το οποίο οργάνωσε ο 



εκπαιδευτής τους κ. Παναγιώτης Αρετάκης και στο οποίο νικητής αναδείχθηκε ο καταρτιζόμενος Νίκος 
Αποστολόπουλος από την ειδικότητα Αρτοποιίας – Ζαχαροπλαστικής. 

Ακολούθησε η καθιερωμένη επίδειξη μόδας των καταρτιζόμενων του ΙΕΚ μας της ειδικότητας Σχεδιαστών 
Μόδας – Τεχνολογίας Ένδυσης Υποδήματος, οι οποίοι/οποίες συνεπικουρούμενοι/νες από τους καταρτιζόμενους/νες 
της ειδικότητας της Κομμωτικής Τέχνης του ΙΕΚ Πειραιά αλλά και των σπουδαστών Μακιγιάζ και Αισθητικής του Δ.ΙΕΚ 
Γλυφάδας, έδωσαν μια φαντασμαγορική παράσταση που εξέπληξε ευχάριστα τους παρευρισκόμενους. Την επίδειξη  
των σπουδαστών μας  τίμησε με την συμμετοχή της για δεύτερη συνεχομένη χρόνια η ηθοποιός Μαρία Θωμά.  Η 
εκδήλωση έκλεισε με δεξίωση την οποία επιμελήθηκαν, με επαγγελματισμό υψηλοτάτου επιπέδου, τα τμήματα 
Αρτοποιίας-Ζαχαροπλαστικής και Μαγειρικής Τέχνης του ΙΕΚ στον κήπο της σχολής. 

Πολλά συγχαρητήρια στo προσωπικό του ΙΕΚ Πειραιά καθώς και στους εκπαιδευτές των διαφόρων 
ειδικοτήτων που είχαν το γενικό «πρόσταγμα» και τον σχεδιασμό:  

• Για την επίδειξη μόδας η εκπαιδεύτρια του ΙΕΚ Πειραιά και σχεδιάστρια μόδας κυρία Γιώτα Σκουλούδη, 
συνεπικουρούμενη από τις εκπαιδεύτριες της ειδικότητας κυρίες Καλαφατά, Κορφιάτη, Μαλούχου και 
Δάβου.  

• Για την κομμωτική η ηγεσία ήταν οι κκ  Ζαφειριάδης, Κωσταντάκης, Ψωμά και Κολλιού.  
• Στις ειδικότητες Τουριστικών και Ξενοδοχειακών συντονιστής ήταν ο εκπαιδευτής τους κ. Αρετάκης με  τον κ. 

Μυλωνά. 
• Την οργάνωση των εκθέσεων των ειδικοτήτων Γραφιστικής, Εικονογράφων – Σκιτσογράφων με έργα από τα 

πορτφόλιο των καταρτιζομένων, καθώς και τις αφίσες και προσκλήσεις της εκδήλωσης  ανέλαβαν οι 
εκπαιδευτές τους κκ. Νικητοπούλου, Γώγου, Σιδηρά, Χατζηβασιλειάδη,  Παπαποστόλου, Κιουρτσόγλου, 
Κανέλλος.  

• Τέλος την δεξίωση των τμημάτων Αρτοποιίας-Ζαχαροπλαστικής και Μαγειρικής Τέχνης οργάνωσαν 
επαγγελματικά, οι εκπαιδευτές του ΙΕΚ μας κκ. Κιτσοτόλης, Αναστόπουλος, Βοναζούντα, Μοσχοβάκης, 
Παρασκευόπουλος, Παναγιώτου, Αρφαράς, Κοτοπούλης, Λαλαούνη, Αβακιάν, Γερεντές και Παπαγεωργίου 

• και των τμημάτων αρτοποιίας-ζαχαροπλαστικής οι κκ. Παπαδάτος, Νανόπουλος, Κριτσαντώνης, Λασκαρίδης. 

Η Διεύθυνση του ΙΕΚ, ευχαριστεί θερμά τους υποστηρικτές του Δ.ΙΕΚ Πειραιά 
  

     

        

                    

     



 

Φωτογραφίες από την εκδήλωση 

  

  

  

     



     

    

     

  

 



 

    

  



         

 

 

                                                                                                                                         

 

      

 

 


